## 大连易世达新能源发展股份有限公司

## 关于全资子公司厦门易世达新能源有限公司完成注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

大连易世达新能源发展股份有限公司(简称:公司)于2016年4月25日召开 第三届董事会第六次会议,审议通过了《关于使用自有资金在福建自贸区厦门片 区投资设立全资子公司的议案》,决定使用自有资金人民币1000万元在福建自贸 区厦门片区投资设立全资子公司"厦门易世达新能源有限公司"。(详见公司公 告: 2016-034、035)

近日,厦门易世达新能源有限公司完成了注册手续,并取得了厦门市市场监 督管理局颁发的《营业执照》,现将登记信息公告如下:

名 称: 厦门易世达新能源有限公司

统一社会信用代码: 91350200MA348 TAL7R

类型: 法人商事主体【有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)】

住 所:中国(福建)自由贸易试验区厦门片区(保税区)象屿路97号厦门 国际航运中心D栋8层05单元X(该住所仅限作为商事主体法律文书送达地址)

法定代表人: 吴爱福

注册资本: 壹仟万元整

成立日期: 2016年05月25日

营业期限: 自2016年05月25日至2066年05月24日

经营范围: 商事主体的经营范围、经营场所、投资人信息、年报信息和监管 信息等请至厦门市商事主体登记及信用信息公示平台(网址: www. xiamencredit. gov. cn) 查询。经营范围中涉及许可审批经营项目的,应在 取得有关部门的许可后方可经营。

特此公告。

大连易世达新能源发展股份有限公司董事会 2016年6月6日